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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) 6 hillions 60 dizaines . 60
1) dizaines = 80 unités
1.
2) 50 unités= dizaines
2.
3) 80dizaines= billions
3.
4) dizaines = 50 unités
- 4,
5) 8centaines= billions
5.
6) unités = 9 dizaines
6.
7) dizaines = 40 unités
7.
8) unités = 3 dizaines
8.
9) dizaines = 4 billions
o 9.
10) unités = 1 dizaine
10.
11) dizaines = 5 centaines
11.
12) 9centaines= dizaines
12.
13) unités =7 billions
13.
14) billions = 400 unités
14.
15) dizaines = 9 centaines
15.
16) 90 dizaines= billions
16.
17) unités = 1 centaine
17.
18) 9hillions= dizaines
18.
19) 5000 unités = centaines
19.
20) 900 dizaines= centaines
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) 6billions= 60 dizaines
— Ex. 60
1) 8  dizaines=80 unités
1. 8
2) 50unités= 5  dizaines
2 2 S
3) 80dizaines= 8  hillions
—° 3, 8
4) 5  dizaines=50 unités
a 5
5) 8centaines= 80 hillions
— 5. 80
6) 90  unités=9dizaines
— 6. 0
7) 4  dizaines = 40 unités
7 4
8) 30 unités= 3 dizaines
- 8. 30
9) 40 dizaines= 4 billions
E— 9. 40
10) 10  unités=1dizaine
10. 10
11) 500 dizaines=5 centaines
- 11. 500
12) 9centaines= 900 dizaines
- 1. 900
13) 700  unités=7 hillions
- 13, 700
14) 4 billions = 400 unités
14. 4
15) 900 dizaines =9 centaines
— 15, 900
16) 90dizaines= 9  billions
16. 9
17) 1000 unités=1 centaine
17, 1 000
18) 9billions= 90 dizaines
18, 0
19) 5000unités= 5  centaines
19, 5
20) 900dizaines= 9  centaines
20. 9
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez lavaleur qui équilibre correctement |'égquation. Réponses
EX) 4000unités= 4  centaines
- Ex. -
1) unités = 9 dizaines
1.
2) 30 unités= dizaines
2.
3) centaine = 1 000 unités
3.
4) dizaines = 2 centaines
4.
5) 600 unités = billions
5.
6) 300 unités = billions
6.
7) dizaines = 1 billion
7.
8) dizaines =7 billions
8.
9) 6centaines= dizaines
9.
10) 3hillions= unités
10.
11) 7 dizaines= unités
11.
12) 20billions= centaines
12.
13) dizaines = 20 unités
13.
14) dizaine = 10 unités
14.
15) 5centaines= unités
15.
16) unités = 4 dizaines
16.
17) unités = 7 centaines
17.
18) 6 billions= dizaines
18.
19) unités = 9 billions
19.
20) 3dizaines= unités
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
EX) 4000unités= 4  centaines
Ex. 4
1) 90 unités=9dizaines
1 90
2) 30unités= 3  dizaines
S 2 3
3) 1  centaine=1 000 unités
— 3 1
4) 200 dizaines= 2 centaines
- 4 200
5 600unitées= 6  billions
— 5. 6
6) 300unitées= 3  billions
— 6. 3
7) 10 dizaines= 1 billion
7 10
8) 70 dizaines=7 hillions
E— 8. 70
9) 6centaines= 600 dizaines
- 9. 600
10) 3billions= 300 unités
- 10. 300
11) 7dizaines= 70 unités
- 11. /0
12) 20hillions= 2 centaines
- 12 2
13) 2 dizaines= 20 unités
13 2
14) 1  dizaine = 10 unités
14. 1
15) Scentaines= 5000 unités
_ 15, 5000
16) 40  unités =4 dizaines
16. 40
17) 7000 unités=7 centaines
) 17, 7 000
18) 6hillions= 60 dizaines
18, 60
19) 900 unités=9billions
19, 900
20) 3dizaines= 30 unités
20, 30
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) 10  unités=1ldizaine - 10
1) billions =5 centaines
1.
2) 2centaines= billions
2.
3) billions = 90 dizaines
3.
4) centaines = 2 000 unités
- 4,
5) dizaines = 6 centaines
5.
6) billions = 800 unités
6.
7) unités = 8 dizaines
7.
8) 3hillions= unités
8.
9) centaines = 500 dizaines
9.
10) dizaines = 50 unités
10.
11) dizaine = 10 unités
11.
12) 800 unités= billions
12.
13) unités = 4 dizaines
S 13.
14) unités = 9 centaines
14.
15) unités = 1 centaine
15.
16) billion = 100 unités
16.
17) 8hbillions= dizaines
17.
18) dizaines = 70 unités
18.
19) dizaines = 9 hillions
19.
20) 60 unités= dizaines
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) 10  unités=1dizaine
— Ex. 10
1) 50 billions=5 centaines
1. o0
2) 2centaines= 20 billions
— 2 20
3) 9  billions =90 dizaines
_9 3 9
4) 2  centaines= 2 000 unités
a 2
5) 600 dizaines = 6 centaines
— 5, 600
6) 8  billions =800 unités
— 6. 8
7) 80 unités=8dizaines
7 80
8) 3hillions= 300 unités
- 8. 300
9) 5  centaines = 500 dizaines
- 9. S
10) 5  dizaines=50 unités
10. 5
11) 1  dizaine =10 unités
11. 1
12) 800unités= 8  bhillions
— 12 8
13) 40  unités=4dizaines
13. 40
14) 9000 unités=9 centaines
- 14, 9 000
15 1000 unités=1 centaine
- 15, 1 000
16) 1 billion =100 unités
16. 1
17) 8bhillions= 80 dizaines
17. 80
18) 7 dizaines= 70 unités
18 7
19) 90 dizaines=9 hillions
19. 0
20) 60unités= 6  dizaines
20. 6
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
ExX) 7000 unités=7 centaines
E— Ex. 7 000
1) 8hbillions= dizaines
1.
2) dizaines = 3 hillions
2.
3) unités = 4 billions
3.
4) unités = 9 dizaines
4.
5) unités = 4 dizaines
5.
6) 800 unités= billions
6.
7) 7000 unités= centaines
7.
8) 60 unités= dizaines
8.
9) dizaines = 1 billion
9.
10) centaines = 8 000 unités
10.
11) unités = 2 dizaines
11.
12) billions = 70 dizaines
12.
13) unités = 6 dizaines
13.
14) 3000 unités = centaines
14.
15) 4dizaines= unités
15.
16) 50 billions= centaines
16.
17) billions = 80 dizaines
17.
18) centaines = 600 dizaines
18.
19) 500 dizaines= centaines
19.
20) 7 dizaines= unités
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) 7000 unités=7 centaines
— Ex. 7 000
1) 8billions= 80 dizaines
1. 80
2) 30 dizaines= 3 hillions
— 2 30
3) 400  unités= 4 billions
— 3 400
4) 90  unités=9dizaines
a 0
5) 40  unités=4dizaines
_ 40 5, 40
6) 800unités= 8  hillions
- 6. 8
7) 7000unités= 7  centaines
7 7
8) 60unitées= 6  dizaines
- 8. 6
9) 10 dizaines= 1 billion
I 9. 10
10) 8  centaines= 8 000 unités
10. 38
11) 20  unités= 2 dizaines
- 11. 20
12) 7  billions= 70 dizaines
- 12 /
13) 60  unités= 6 dizaines
13 60
14) 3000unités= 3  centaines
14. 3
15) 4dizaines= 40 unités
15. 40
16) S50billions= 5  centaines
16. 5
17) 8  hillions= 80 dizaines
17. 8
18) 6  centaines =600 dizaines
18, 6
19) 500dizaines= 5  centaines
19, 5
20) 7dizaines= 70 unités
20, /0
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
EX) 9billions= 900 unités
— Ex. 900
1) dizaines = 90 unités
1.
2) 30hillions= centaines
2,
3) 9dizaines= unités
3
4) 7dizaines= unités
4.
5) dizaines = 20 unités
5,
6) 50 unités= dizaines
6.
7) 4000 unités = centaines
7.
8) 4dizaines= unités
8.
9) centaines = 4 000 unités
9.
10) 8centaines= dizaines
10.
11) unités = 6 dizaines
11.
12) 40billions= centaines
12.
13) unités = 9 billions
13.
14) 60 dizaines= billions
14,
15) billions = 40 dizaines
15.
16) 6 centaines= dizaines
16.
17) billions = 80 dizaines
17.
18) billions = 500 unités
18.
19) 3hbillions= dizaines
19.
20) unités = 4 centaines
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
EX) 9billions= 900 unités
— Ex. 900
1) 9  dizaines=90 unités
1. 9
2) 30bhillions= 3 centaines
S 2 3
3) 9dizaines= 90 unités
— 3 0
4) 7dizaines= 70 unités
a /0
5) 2 dizaines= 20 unités
_c 5, 2
6) 50unités= 5  dizaines
6. S
7) 4000unités= 4  centaines
7 4
8) 4dizaines= 40 unités
E— 8. 40
9) 4 centaines = 4 000 unités
- 9. 4
10) 8centaines= 800 dizaines
- 10. 800
11) 60 unités=6 dizaines
- 11. 60
12) 40billions= 4  centaines
— 12 4
13) 900 unités=9 hillions
- 13 900
14) 60dizaines= 6  billions
14. 6
15) 4 billions = 40 dizaines
15. 4
16) 6centaines= 600 dizaines
16. 600
17) 8  hillions= 80 dizaines
17. 8
18) 5  billions= 500 unités
18, 5
19) 3billions= 30 dizaines
19, 30
20) 4000 unités=4 centaines
20, 4 000
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
ExX) 80unités= 8  dizaines
— Ex. 8
1) 600 unités = billions
1.
2) centaines = 60 billions
2,
3) unités = 7 centaines
3
4) unités = 3 dizaines
- 4.
5) 5dizaines= unités
5,
6) 20 unités= dizaines
6.
7) billions = 9 centaines
7.
8) centaines = 900 dizaines
8.
9) billions = 20 dizaines
o 9.
10) 9centaines= billions
10.
11) 3hbillions= dizaines
11.
12) 30 unités= dizaines
12.
13) 4hbillions= dizaines
13.
14) 1 billion= unités
14,
15) unités = 1 billion
15.
16) 7000 unités = centaines
16.
17) dizaine = 10 unités
17.
18) centaines = 4 000 unités
18.
19) 50 unités= dizaines
19.
20) dizaines = 6 hillions
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
ExX) 80unités= 8  dizaines
— Ex. 8
1) 600unités= 6  billions
1. 6
2) 6  centaines= 60 hillions
_5 5 6
3) 7000 unités=7 centaines
_ s 7000
4) 30  unités= 3 dizaines
a 30
5 5dizaines= 50 unités
— 5. 50
6) 20unités= 2  dizaines
< 6. 2
7) 90 hbillions= 9 centaines
7 0
8) 9  centaines = 900 dizaines
- 8. 9
9) 2 billions = 20 dizaines
- 0. 2
10) 9centaines= 90 bhillions
10. 0
11) 3billions= 30 dizaines
- 11. 30
12) 30unités= 3  dizaines
- 12 3
13) 4billions= 40 dizaines
13, 40
14) 1billion= 100 unités
14, 100
15) 100  unités=1 hillion
- 15, 100
16) 7000unités= 7  centaines
16. 7
17) 1  dizaine = 10 unités
17. 1
18) 4 centaines =4 000 unités
18 4
19) 50unités= 5  dizaines
19. 5
20) 60 dizaines=6 hillions
20, 60
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
ExX) 60unités= 6  dizaines
Ex. 6
1) 700 unités= billions
1.
2) 500 unités = billions
2.
3) unités = 4 dizaines
3.
4) 9billions= unités
4,
5) dizaines = 70 unités
5.
6) 8centaines= billions
6.
7) centaines = 2 000 unités
7.
8) centaines = 700 dizaines
8.
9) dizaines = 20 unités
9.
10) dizaines = 8 billions
10.
11) 50dizaines= billions
11.
12) 6 centaines= billions
12.
13) 2dizaines= unités
13.
14) 7 dizaines= unités
14.
15) unités= 7 billions
15.
16) 10 billions= centaine
16.
17) billions = 40 dizaines
17.
18) dizaines = 4 centaines
18.
19) unités = 9 dizaines
19.
20) 5centaines= dizaines
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
ExX) 60unités= 6  dizaines
Ex. 6
1) 700unités= 7  billions
1. 7
2) 500unités= 5  billions
2 2 S
3) 40  unités=4dizaines
_40 2 40
4) 9billions= 900 unités
- 4. 900
5) 7  dizaines= 70 unités
E— 5. 7
6) 8centaines= 80 bhillions
— 6. 80
7) 2  centaines= 2 000 unités
7 2
8) 7  centaines = 700 dizaines
8. 7
9) 2 dizaines= 20 unités
- 9. 2
10) 80 dizaines= 8 hillions
10. 80
11) 50dizaines= 5  billions
11. 5
12) 6centaines= 60 billions
T 12 60
13) 2dizaines= 20 unités
13 20
14) 7dizaines= 70 unités
14. /0
15) 700  unités=7 billions
- 15, 700
16) 10bhillions= 1 centaine
16. 1
17) 4 billions = 40 dizaines
17. 4
18) 400 dizaines = 4 centaines
18, 400
19) 90 unités=9dizaines
19. 0
20) 5centaines= 500 dizaines
20, 500
M ath 1-10 [95][90[85[80]75] 70| 65] 60 55 | 50
aths WWW.CommonCoreSheets.fr 11-20{45[ 4035|3025/ 20[ 15| 10| 5 | 0




JL_

Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) S0billions= 5  centaines
Ex. 5
1) unités = 6 dizaines
1.
2) billions = 20 dizaines
2,
3) billions = 2 centaines
3
4) unités =5 dizaines
- 4.
5) dizaines = 60 unités
5,
6) centaines = 300 dizaines
6.
7) unités = 3 dizaines
7.
8) 10dizaines= billion
8.
9) unités= 7 billions
9.
10) 30 hillions= centaines
10.
11) 6 centaines= dizaines
11.
12) 70 unités= dizaines
12.
13) 20 hillions= centaines
13.
14) dizaines = 4 centaines
14,
15) dizaines = 40 unités
15.
16) 60 dizaines= billions
16.
17) 40 unités= dizaines
17.
18) 7hillions= unités
18.
19) 3hbillions= dizaines
19.
20) billions = 70 dizaines
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
EX) S0billions= 5  centaines
— Ex. 5
1) 60  unités= 6 dizaines
1 60
2) 2 billions = 20 dizaines
_‘ 5 2
3) 20  billions= 2 centaines
— 3 20
4) 50 unités=5dizaines
a 50
5) 6  dizaines=60 unités
_5 5, 6
6) 3 centaines= 300 dizaines
— 6. 3
7) 30  unités= 3 dizaines
7 30
8) 10dizaines= 1  hillion
8. 1
9) 700  unités=7 hillions
EE— 9. 700
10) 30billions= 3  centaines
10. 3
11) 6centaines= 600 dizaines
- 11. 600
12) 70unités= 7  dizaines
- 12 7
13) 20hillions= 2  centaines
13 2
14) 400 dizaines = 4 centaines
- 14, 400
15) 4 dizaines = 40 unités
15. 4
16) 60dizaines= 6  hillions
16. 6
17) 40unités= 4  dizaines
17. 4
18) 7billions= 700 unités
18, 700
19) 3billions= 30 dizaines
19. 30
20) 7  billions= 70 dizaines
20. 7
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
EX) 8dizaines= 80 unités
Ex. 80
1) 7dizaines= unités
1.
2) centaines = 500 dizaines
2.
3) dizaines = 20 unités
3.
4) 1billion= unités
4.
5) 20 unités= dizaines
5.
6) 70bhillions= centaines
6.
7) 9centaines= dizaines
7.
8) billions = 1 centaine
8.
9) 500 dizaines = centaines
9.
10) dizaines = 2 hillions
10.
11) unités = 9 dizaines
11.
12) billions = 70 dizaines
12.
13) 4dizaines= unités
13.
14) billions = 300 unités
14.
15) 5dizaines= unités
15.
16) centaines = 600 dizaines
16.
17) 900 dizaines= centaines
17.
18) billions = 50 dizaines
18.
19) unités = 2 billions
19.
20) billions = 400 unités
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
EX) 8dizaines= 80 unités
— Ex. 80
1) 7dizaines= 70 unités
1 70
2) 5  centaines = 500 dizaines 5
2,
3) 2  dizaines= 20 unités
_Z 3 2
4) 1billion= 100 unités
_ 4 100
5 20unités= 2 dizaines
<z 5. 2
6) 70bhillions= 7 centaines
- 6. 7
7) 9centaines= 900 dizaines
— 7. 900
8) 10  bhillions= 1 centaine
8. 10
9) 500dizaines= 5 centaines
- 9. S
10) 20 dizaines= 2 hillions
10. 20
11) 90  unités=9dizaines
- 11. 0
12) 7  billions= 70 dizaines
- 12 /
13) 4dizaines= 40 unités
13, 40
14) 3 billions= 300 unités
14, 3
15) 5dizaines= 50 unités
15. 50
16) 6  centaines =600 dizaines
16. 6
17) 900dizaines= 9 centaines
17. 9
18) 5  billions =50 dizaines
18, 5
19) 200  unités= 2 hillions
19, 200
20) 4 billions = 400 unités
20. 4
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Conversion des valeurs de position Nom:
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) 50  unités=5dizaines
— Ex. 50
1) dizaines = 90 unités
1.
2) 8dizaines= unités
2,
3) 40dizaines= billions
3
4) billions = 7 centaines
- 4.
5 billions = 50 dizaines
5,
6) centaines = 2 000 unités
6.
7) 30dizaines= billions
7.
8) 3dizaines= unités
8.
9) billions = 9 centaines
9.
10) 10 unités= dizaine
10.
11) centaines = 20 hillions
11.
12) 50 unités= dizaines
12.
13) 9dizaines= unités
13.
14) 6000 unités = centaines
14,
15) 400 dizaines= centaines
15.
16) unités = 6 billions
16.
17) 20dizaines= billions
17.
18) dizaines = 4 billions
18.
19) 1000 unités= centaine
19.
20) 700 unités= billions
20.
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Conversion des valeurs de position Nom Clé
Trouvez la valeur qui équilibre correctement |'équation. Réponses
Ex) 50  unités=5dizaines
— Ex. 50
1) 9  dizaines=90 unités
1. 9
2) 8dizaines= 80 unités
— 2 80
3) 40dizaines= 4  billions
A 8 4
4) 70  billions= 7 centaines
a /0
5) 5  billions =50 dizaines
— 5, o)
6) 2 centaines= 2 000 unités
— 6. 2
7) 30dizaines= 3  billions
7 3
8) 3dizaines= 30 unités
- 8. 30
9) 90 hillions= 9 centaines
- 0. 90
10) 10unités= 1  dizaine
10. 1
11) 2  centaines= 20 hillions
11. 2
12) 50unités= 5  dizaines
- 12 5
13) 9dizaines= 90 unités
13 0
14) 6000unités= 6  centaines
14. 6
15) 400dizaines= 4  centaines
15. 4
16) 600 unités= 6 billions
- 16. 600
17) 20dizaines= 2  hillions
17. 2
18) 40  dizaines=4 billions
18, 40
19) 1000unités= 1 centaine
19, 1
20) 700unités= 7  hillions
20. /
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